

Provedene aktivnosti u produženom boravku tijekom:

MJESEC LISTOPAD 2022.g.

Teme za mjesec listopad su : „Dječji tjedan”; „Dani kruha”; „Jeseni u čast” i „Volim čitati”.

Prvi tjedan mjeseca listopada obrađivali smo temu „Dječji tjedan”. Kroz tu temu smo obradili koja su dječja prava, šta oni smatraju šta koja su njihova prava. Iznosili su različite prijedloge. Pravo na život, pravo na igru i zabavu, pravo na mišljenje i druga prava. U dječjem tjednu su imali razne vrste igre. Igre u dvorani, igre u bazenu, sa strunjačama, društvene igre, njihove osmišljene igre koje su oni željeli igrati, rušenje čunjeva i razne igre. Razgovarali smo i o temi šta za njih znači prijateljstvo, osobine koje opisuju prijatelje, zašto je prijateljstvo važno. Također smo razgovarali o različitosti među ljudima ima li razlike između crnaca i bijelaca, postoji li razlika između muškaraca i žena.

Drugi tjedan smo imali temu „Dani kruha”. Pričali smo koji su narodni običaji kad su dani kruha šta se pravi i kako to izgleda. Razgovarali smo o prehrani, šta je zdravo, a šta je štetno. Govorili su kako je zdravo jesti voće i povrće, a slatkiši i brza hrana su štetni. I za kraj tjedna smo obradili kao je nastao kruh.

Treći tjedan je tema „Jeseni u čast”. Čitali smo priču o kiši, crtali i bojali su razne kišobrane kao simbol jeseni. Također u tom tjednu je padala kiša pa su djeca kroz prozor promatrali kišu i kako lišće pada. U dvorani su se igrali tako što su loptice predstavljale kišu. I taj tjedan je bio 20.10. Svjetski dan jabuka. Djeca su za desert dobili jabuke i raspravljali o jabukama.

Zadnji tjedan u mjesecu listopadu tema je bila „Volim čitati”. U knjižnici u produženom boravku smo razgledali razne knjige. Čitali smo priče i bajke : Braća Grim, Hrvatske bajke i Najljepše bajke svijeta. Djeca su crtala svoje najdraže likove iz njihovih najdražih bajki i stvarali su svoju bajku kroz priču. Sjeli smo i onda svatko od njih je prepričavao svoju omiljenu bajku ili su izmislili svoju bajku. Igrali su se u dvorani tako što su glumili svoje likove i tako stvorili igru, i igrali smo memori o bajkama.



MJESEC STUDENI 2022.g.

Teme za mjesec studeni su : „ U svijetu tehnologije“; „ Hokus- pokus“; „Što sve može moje tijelo“; „Čarolija glazbe, plesa i pokreta“; „Božić dolazi“.

Prvi tjedan mjeseca studenog obrađivali smo temu „ U svijetu tehnologije“. Kroz tu temu upoznali smo se sa svijetom tehnologije. Razgovarali smo o tome što oni od tehnologije koriste. Djeca su bojala i crtala mobitele, tablete, laptope. Govorili smo o tome da moraju paziti što gledaju na internetu, da postoje sadržaji koji su primjereni njihovoj dobi. razgovarali smo o tome koliko vremena mogu provoditi igrajući igrice, te biti na mobitelu ili tabletu.

Drugi tjedan smo imali temu „Hokus- pokus“. Kroz tu temu smo se upoznali s pojmom znanost, kako se izvode pokusi. Proučavali smo knjige koje govore o pokusima i znanosti. Izvodili smo pokuse s vodom i bojom, kako voda mijenja boju. Razgovarali smo o izumiteljima. Spominjali smo kako bi svijet izgledao da nije bilo tih izuma. Gasili smo i palili svjetla, izvodili pokus sa svijećom i vodom. Čitali smo knjige „ 100 izumitelja i istraživača koji su promijenili svijet“ i „ Istraži, otkrij i eksperimentiraj u svijetu“ .

Treći tjedan je tema „Što sve može moje tijelo“. Ovu temu smo obradili kroz tjeļovježbu. Bojali smo ljudsko tijelo. Postavljali smo razne poligone za vježbanje. Proučavali smo knjigu „Tijelo“.

Četvrti tjedan je tema „Čarolija glazbe, plesa i pokreta“. Temu smo obradili slušajući glazbu, pjevajući pjesme te plesom.

I zadnji tjedan u mjesecu studenom tema je bila „.Božić dolazi“. Tu smo temu započeli u mjesecu studenom a završili u prosincu. Bojali smo adventski kalendar, anđele, zvončice. Čitali priče o Božiću.

Fotografije:



MJESEC PROSINAC 2022.g.

Teme za mjesec prosinac su : „ Božić dolazi“; „ Sveti Niko svijetom šeta“; „Mirisi i okusi Božića“; „Božić u mojoj obitelji“; „Pripreme za doček Nove godine“.

Prvi tjedan mjeseca prosinca nastavili smo obrađivati temu „ Božić dolazi“. Tu temu smo obradili čitajući priče o Božiću. Bojali smo zvončice, anđele.

Drugi tjedan obradili smo temu „Sveti Niko svijetom šeta“. Temu smo obradili čitajući priče o Svetom Nikoli, bojali smo čizmice. Igrali smo se igre krampusa i sv. Nikole.

Treći tjedan je tema „Mirisi i okusi Božića“. Kroz ovu temu upoznali smo se s mirisima i okusima Božića. Proučavali smo knjige o kolačima. Crtali smo razne vrste kolača. Pomoću plastelina smo izrađivali božićne kolačiće. Bojali smo kućice od medenjaka. Te smo se igrali razne igre.

Četvrti tjedan je tema „Božić u mojoj obitelji“. Ovu temu smo obradili čitajući priče o Božiću. Izrađivali smo čestitke za Božić. Izrađivali smo ukrase za bor. Te smo imali malo proslavu Božića u produženom boravku.

Zadnji tjedan u mjesecu prosincu obrađivali smo temu „ Pripreme za doček Nove godine“. Ovu temu smo obradili izradom ukrasa za novu godinu. Crtajući i bujajući balone koji su nam poslužili kao ukrasi. Igrajući razne društvene igre. Te smo imali proslavu nove godine.

Fotografije:

